



## **В Адыгее вынесен приговор в отношении бывшего помощника прокурора района за получение взятки**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего помощника прокурора Гиагинского района Республики Адыгея. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, обвиняемый в марте 2022 года в рабочее время, находясь в служебном кабинете прокуратуры Гиагинского района, действуя умышленно из корыстных побуждений, лично получил от директора одного из коммерческих предприятий взятку в значительном размере в виде денег за незаконные действия, направленные на увод от административной ответственности за нарушение законодательства, выявленное в ходе надзорной деятельности.

Непосредственно после получения взятки незаконные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками Управления ФСБ России по Республике Адыгея.

Приговором суда бывшему помощнику прокурора назначено наказание в виде 3 лет лишения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

свободы условно с испытательным сроком 3 года и наложением исполнения определенных обязанностей, со штрафом в размере 500 тыс. рублей с лишением права занимать должности, связанные с представительством власти, на срок 4 года. Приговор не вступил в законную силу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея  
**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

*12 Августа 2022*

*Адрес страницы:* <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1714788>